

**МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
«МАЛОРЕЧЕНСКАЯ ШКОЛА» ГОРОДА АЛУШТЫ**

**Лучшие практики по выявлению и развитию
талантов и способностей у детей и молодёжи**

Школьное лесничество «Крокус»

В 2021/2022 учебном году учащиеся школы принимали участие и становились победителями и призерами республиканских природоохранных и образовательных конкурсных программ. Школьное лесничество «Крокус» (руководитель Зеленская А.А.) в октябре 2021 года в г.Старый Крым приняло участие в Республиканском семинаре для учащихся школьных лесничеств Республики Крым «Сохраним можжевельники Крыма» и награждены дипломом 1 степени в номинации «Организация деятельности школьного лесничества». «Крокус» принял участие и в республиканском слете школьных лесничеств п.Раздольное (01-03.07.2022), где заняли 1 место в слете школьных лесничеств Республики Крым. 20 ноября 2021 года команда лесничества участвовала в мероприятии, посвящённом методам и способам создания лесных культур, в г.Белогорске в рамках ежегодной природоохранной акции «Ёлочка, живи!», в ежегодном заочном новогодне-рождественском конкурсе-выставке «Новогодняя композиция» Быкова Вероника заняла 1 место. В Республиканском этапе Всероссийского юниорского конкурса «Подрост» в номинации «Лесоведение и лесоводство» Цыркулева Полина, ученица 9 класса, заняла 1 место, а также победила в муниципальном этапе Республиканской патриотической краеведческой конференции учащихся «Крым- наш общий дом», а в республиканском этапе этого конкурса заняла 3 место.

В рамках противопожарных мероприятий ребята школьного лесничества «Крокус» приняли участие в конференции и в республиканском конкурсе рисунков «Вместе сохраним лес от пожаров», в котором Анопченко Милания заняла 2 место, а Горборукова София -3 место. Ребята приняли участие в международной акции «Сад памяти», в посадке можжевельника в Белогорске, в подкормке диких животных в лесу, в расчистке родников на Демерджи и благоустройстве мест отдыха. Во время двухдневного похода «По партизанским тропам» ребята привели в порядок 8 памятников партизанам. Для учащихся начальной школы школьное лесничество проводило открытые уроки «Войди в лес другом» и уроки знаний о лесе. Для среднего и старшего звена- социальный опрос на тему: «Знание правил пожарной безопасности в лесах, правил санитарной безопасности в лесах, ответственность за нарушение действующего законодательства» и др.

23 декабря 2021 года министерство экологии и природных ресурсов Республики Крым по итогам работы за 2021 год вручило лучшим коллективам школьных лесничеств дипломы, грамоты, благодарности, а также ценные подарки. Учащиеся школьного лесничества «Крокус», организованного на базе ГАУ РК «Алуштинское лесохозяйственное хозяйство», заняли второе место среди школьных лесничеств Республики Крым. В настоящее время продолжается теоретическая и практическая подготовка ребят из школьного лесничества «Крокус» для участия во Всероссийском слёте школьных лесничеств в Республике Марий Эл.

Школьный спортивный клуб «Чемпион»

Спортивные достижения спортклуба «Чемпион» за 2021/2022 учебный год. В спартакиаде спортивных клубов образовательных учреждений города Алушты, посвященной 78-ой годовщине освобождения города от немецко-фашистских захватчиков, наша команда заняла 3 место по волейболу. С 17 по 20 мая 2022 года команда учащихся 7 класса приняла участие в региональном этапе Всероссийских

спортивных соревнований (игр) школьников «Президентские состязания» и «Президентские спортивные игры» в городе Евпатория, где в теоретическом конкурсе заняли 3 место. Спортклуб принял участие во Всероссийском фестивале «Футбол в школе», во Всероссийской акции «Физическая культура и спорт – альтернатива пагубным привычкам в Республике Крым в 2022 году». В зимнем фестивале ГТО приняли участие 28 обучающихся школы. Руководитель клуба Зубихина Э.Л..